Departamento de Matematicas

Actividades de refuerzo. Potencias y raices
M2 Teresa Al6s Ruiz

1ESO

1.
a) Expresa con una potencia.

BE-5-85= 703 -F-P -3 =

¢2:-2:-4-4.-7:7:7:7=

b) Expresa las siguientes potencias como productos de factores iguales.

a) 3*= b) 22-6% =
c) 72.-5-133 =
2. Calcula las siguientes potencias:
a) 2° = b) 4* = ¢) 123° =
1= e) 10* = f) 82 =
g 3*= bl 1% = N 4'=

3. Halla el valor de x:

a) 10" =1000x=__ b)2*=64x=__ ¢ 8 =512ex=___

dx*=16x=___ e ¥*=640x=__ f)x*=6250x=__

4. Escribe en potencias de base 10:

a) Un millén = b) Un billén = c) Mil millones =
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5. Escribe el nimero que corresponde a cada descomposicion polinémica:

a) 3:10*+5-10°+7:-102+9-10+4 =
b) 5-10°+6-10*+7-10*+5-10+ 6 =

¢) 7-10*+5-103% =

6. Escribe la descomposicion polindmica de los siguientes nimeros:

a) 23764 =
b) 389036 =

c) 209000 =

7. Completa:
a) 234342526584 ~ -1010 b) 988 675 635 523 =~ « §0*

c) 45564456109 =46-10— d) 345 253569562562 ~ 3-10—

8. Expresa en forma de una unica potencia:

a) 2%.25= b) 37:32=
¢) 125:35 = d) x5:x% =
&) 2! -5 = 3 ()=
g) a*-a®= h) 26.56.36 =
i) m*-m= J) 5¢2.589.5=
k) [(39)?%]° = ) x*-x% =
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9. Expresa en forma de una unica potencia:

a) (23.43).(8%:82) = b [3*]%:(6%:2%) =
c) 10%:2%.57 = # 27 -(25:2%) =
e) 4%:4% .4 = f) (513.5%):[(5)%]* =

10.Calcula las siguientes raices exactas:

a) V16 = porque =
b) V400 = _____ porque =
c) V81 = porque =
d) V144= _____ porque =
e) V100= _____ porque =
f) V6400 =____ porque =

11.Calcula la raiz entera de:

a) v34 = y de resto <Vv34 <
b) v108 = y de resto <v108 <

12.Calcula el valor de las siguientes expresiones combinadas:
a) 2*+(6+3%—-V81=

b) (40 -10)3-22-(15-2%) =
c) 5+44-V121+(4-5-2) =
d) 3*+7-(10:29) - 20 =

e) (102 -3-10)2 — /3600 =
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13.Indica los productos y potencias que correspondan en los casos siguientes:
a) El nimero de cajas es 4; las botellas por caja son 4; los litros de cada botella
son 4, écuantos litros hay en total?

Sol: En total hay [:] litros.

b) Son 5 amigos y cada uno tiene 5 euros. ¢{Cuantos euros retinen entre todos?

Sol: Entre todos rednen S €.

c) Tenemos dos camiones, cada camion transporta 2 contenedores, cada
contenedor tiene 2 recipientes con 2hl de agua cada uno. ¢{Cuantos hl se

transportan en total?

Sol: En total transportan [:] hl.

14.Contesta.
a) En una finca cuadrada tenemos 144 olivos, écuantos olivos hay por fila?

Sol: Por fila hay :] olivos.

b) Un terrero cuadrado tiene de drea 169 m?. ¢{Cuanto mide cada uno de los

lados del terreno?

Sol: Cada lado mide [:] m.

c¢) Plantamos de naranjos una finca cuadrada. En cada fila y en cada columna
hay 15 naranjos igualmente separados. Si cada naranjo cuesta 15 €, escribe

en forma de potencia cuanto cuestan los naranjos y calcutlalo.

Sol: Los naranjos cuestan [:] €.

d) En un terreno cuadrado queremos plantar 234 rosales de forma que haya
el mismo nuimero de rosales por filas que por columnas. é¢Cuantos rosales
tendré que plantar por fila o columna? ¢Sobrara algun rosal?

Sol: Tendré que plantar [:] rosales y me sobraran :]
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